

端午节,他们在晒幸福

素颜吃粽子、曝全家福、晒美照、扮成粽子……5月30日农历端午节,不少明星通过微博晒着幸福,并向网友送上了端午祝福!

陈妍希素颜吃粽子 满脸胶原蛋白

本报讯 5月30日,陈妍希在微博晒出一组素颜吃粽子的照片。照片中,生完宝宝的陈妍希皮肤依旧光滑水嫩,满脸胶原蛋白。

陈妍希还跟大家玩起了猜谜游戏,她写道:“素颜吃肉粽,肉颜吃素粽,谁听得懂你在说什么之你猜猜我吃的到底是肉粽还是素粽?”

看到这样可爱的陈妍希,网友纷纷留言说:“太可爱了!”“当了妈妈还和小孩子一样,哈哈哈……”“祝陈妍希和宝宝都安康哦!”



王力宏首曝一家四口照 大女儿“手指粽子”超萌

本报讯 5月29日,端午节前夕,王力宏在微博上晒出与妻女的合照,并写道:“今年端午节我们家多了一位成员,粽子也多了一个。”不过更引人注目的是,2岁的大女儿嘉莉似乎只想吃粽子,完全不在乎有镜头在拍。

照片中可以看到王力宏拿着粽子抿嘴笑看镜头,一旁的老婆则抱着小女儿嘉娜,头发巧妙遮住小女儿侧脸;嘉莉一只手撑着椅子,一只手指着爸爸手上的粽子。

王力宏此篇庆端午的po文,完全被大女儿可爱的动作转移了重点。网友看到照片忍不住笑回:“小嘉莉的动作好可爱!”“小嘉莉肚子饿了!快让她吃吧。”



50岁王祖贤晒美照 貌美如少女

本报讯 5月30日,身在加拿大的王祖贤凌晨晒美照送端午节福利。照片中她头戴棒球帽,黑超遮面,手里抱着宠物狗。虽然女神今年已经50岁,但气质依旧很少女。

王祖贤不忘送上端午节祝福:“端午节快乐哦!吃粽子哈。”

网友也纷纷留言祝她节日快乐,并夸赞她貌美:“不老女神!”“最美不过王祖贤。”



森碟森碗扮粽子 可爱爆表

叶一茜:快到麻麻碗里来

本报讯 5月30日,叶一茜微博发文称:“差点以为走错家门!孩子们走心了,把自己裹成肉粽可还行,快到麻麻的碗里来,祝大家端午节安康!”叶一茜还晒出女儿田雨橙(Cindy)和儿子田宸羽把自己包裹成粽子的照片,网友纷纷表示:“不能再可爱了!”

照片中,Cindy和弟弟把一张绿色的布盖在身上,仿佛两个小粽子,他们头上还摆了一个真粽子。姐姐笑意嫣然,弟弟则乖巧地坐在姐姐身边,显得十分呆萌。

网友纷纷表示:“姐弟俩完全继承了爹妈颜值,一个负责帅,一个负责美,宝贝们端午节快乐!” (网宗)



鹰城第三十六届

平顶山日报社车展

6月8日-11日

地点:市体育村

报名并成功购车者凭发票可现场抽奖(奖品有:油卡、茶具、太阳膜、蚕丝被……)



报名方式

关注微信公众号“鹰城车市”发送“姓名、电话、意向车型”,收到回复信息即为报名成功;编辑短信“姓名、电话、意向车型”发送到15603751862,收到回复信息即为报名成功。

主办单位:平顶山日报社 平顶山市汽车行业协会
媒体支持:平顶山日报 平顶山晚报 平顶山新闻网 平顶山传媒客户端
平顶山手机报 平顶山微报 掌上鹰城 平顶山日报党报阅报栏
友情支持:东强汽车装饰 远成锁业